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Яким чином малолітнім особам (до 14 років) подати через ЕК заяви за формами № 1ДР та 

№ 5ДР 

Вхід до ITC «Електронний кабінет» здійснюється за адресою: https://cabinet.tax.gov.ua, а також 

через офіційний вебпортал ДПС (https://tax.gov.ua). Робота у приватній частині ITC «Електронний 

кабінет» здійснюється після проходження користувачем електронної ідентифікації онлайн з 

використанням кваліфікованого електронного підпису. 

В електронному вигляді Облікова картка за ф. № 1ДР та Заява про внесення змін до 

Державного реєстру за ф. № 5ДР малолітніх осіб (до 14 років) подаються одним із батьків 

(усиновителем, опікуном, піклувальником) через розділ «Облікова картка фізичної особи - платника 

податків. Форма 1ДР», заява за ф. № 5ДР через розділ «Заява про внесення змін до Державного 

реєстру фізичних осіб - платників податків. Форма 5ДР» меню «ЕК для громадян» приватної частини 

ITC «Електронний кабінет». 

При заповненні Облікової картки за ф. № 1ДР та Заяви за ф. № 5ДР платник податків 

самостійно обирає контролюючий орган (Центр обслуговування платників), де бажає отримати 

документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків. 

     Для приєднання до Облікової картки за ф. № 1ДР та Заяви за ф. № 5ДР сканованих копій 

документів, що посвідчують особу та інших документів, які підтверджують зміни облікових даних, 

платнику податків необхідно використати закладку «Додатки», обрати опцію «Додати» та обрати 

«Документ довільного формату», який заповнюється наступним чином: 

     поля «Назва документу», «Номер документу», «Дата документу» заповнюються згідно з даними 

документа, що посвідчує особу та інших документів, які підтверджують зміни облікових даних; 

     у графі 2 «Найменування файлу документа» табличної частини обирається відповідна сканована 

копія документа. 

 При цьому кожен документ має бути збережено в окремому додатку (формат файлу може 

бути pdf/jpg із обмеженням розміру не більше 2МБ). 

Платник податків (один з батьків) перевіряє сформований документ з додатками до нього 

шляхом натискання на кнопку «Перевірити». Для збереження документа (з додатками до нього) 

натискає кнопку «Зберегти», підписує сформовану Облікову картку за ф. № 1ДР або Заяву за ф. № 5ДР 

кваліфікованим електронним підписом та направляє до контролюючого органу. 

          Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, 

категорія питання 116.09. 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

